

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年2月13日

【事業年度】 第17期(自 平成23年10月1日 至 平成24年9月30日)

【会社名】 株式会社エムティーアイ

【英訳名】 MTI Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 前 多 俊 宏

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿3丁目20番2号

【電話番号】 03(5333)6323

【事務連絡者氏名】 常務取締役 コーポレート・サポート本部長 大 沢 克 徳

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿3丁目20番2号

【電話番号】 03(5333)6838

【事務連絡者氏名】 執行役員 コーポレート・サポート本部 経理部長 沖 野 俊 彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年12月25日に提出いたしました第17期（自 平成23年10月1日 至 平成24年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

重要な後発事象

株式の分割、単元株制度の採用および定款の一部変更

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

(重要な後発事象)

(株式の分割、単元株制度の採用および定款の一部変更)

(訂正前)

(1) ～ (3) 省略

(4) 株式分割および単元株制度採用の時期

平成25年4月1日

なお、当該株式分割が当期首に行われたと仮定した場合の当連結会計年度における1株当たり情報は、それぞれ以下のとおりです。

1株当たり純資産額 668円68銭

1株当たり当期純利益 8円42銭

(訂正後)

(1) ～ (3) 省略

(4) 株式分割および単元株制度採用の時期

平成25年4月1日

なお、当該株式分割が当期首に行われたと仮定した場合の当連結会計年度における1株当たり情報は、それぞれ以下のとおりです。

1株当たり純資産額 668円69銭

1株当たり当期純利益 8円43銭